

完善区域排水设施

群力第一大道将实施污水管线改造

生活报讯(记者梁晨)近日,哈尔滨市发改委对群力第一大道(丽江路一景江西路)污水管线改造工程可行性研究报告进行批复。

提高污水排放系统的安全性,市发改委同意实施该路段污水管线改造工程。群力第一大道(丽江路一景江西路)污水管线改造工程项目建设地点为

道里区群力第一大道,项目建设期为一年,建设单位为哈尔滨排水集团有限责任公司。项目拟新建d400-d900污水管

道里区群力第一大道,项目建设期为一年,建设单位为哈尔滨排水集团有限责任公司。项目拟新建d400-d900污水管

哈尔滨市发布风险提示

购买这些存在染疫风险冷冻食品 须报告

生活报讯(记者张立)9日,哈尔滨市应对新冠肺炎疫情工作指挥部发出关于存在染疫风险冷冻食品的风险提示。

近日,由外省市销售到哈市的槟榔芋条、黄金糕、单冻鲍鱼存在被新冠病毒污染风险。为有效防止和降低病毒输入风险,切实做好“外防输入”精准疫情防控工作,哈尔滨市应对新冠肺炎疫情工作指挥部现对市民朋友做出如下风险提示。

请1月18日至2月8日期间,在道外区舜源冻品商行(道外区南极食品交易中心1区002栋02层099铺)购买和食用福建省旺农农业发展有限公司生产的槟榔芋条(规格:1.5kg×10包/件,生产日期:2021年10月15日);2021年12月31日至2022年2月8日期间,在道外区海润阳光速冻食品批发部(道外区南极街冷鲜城2层056、068)购买和食用广州鑫潮汇食品生产有限公司生产的黄金糕(规

格:320g×27包/件,生产日期:2021年7月13日);2022年1月6日至2月8日期间,在道外区孔氏水产经销部(道外区南极街冷鲜城3层56号)购买和食用福建豆田食品有限公司生产的单冻鲍鱼(生产日期分别是2021年7月16日、2021年8月28日,规格:10kg/件)的市民朋友,在做好个人防护的前提下,将尚未食用的上述食品原地封存,并第一时间报告属地市场监管部门等候处置;接触和食用上述



今年香坊区

新植树木1.5万株 打造“城市花海”

生活报讯(记者于海霞)记者从哈市香坊区园林局了解到,今年香坊区将新植树木1.5万株,新增绿地3公顷,建设城市花海,打造城区5公里绿色生态圈,打造哈尔滨东南城市“绿肺”。



据介绍,目前该区三沟慢道项目已完成全过程咨询招标工作,建设内容包括栈道、路灯、沿河护栏及路面升级改造等内容。栈道、路灯建设,自文政街(一匡桥)至林大家属区,途经工大校内、人社局围墙外、林大校内,共计2.63公里,预计2月16日开工,6月30日前竣工。

慢道路面面层改造自朝阳新路起至乐园街结束,将现有路面面层改建为彩色沥青混凝土,约8.3公里,沿河道两岸安装护栏,施画标线、完善标牌、座椅及照明等配套设施。计划4月20日开工,6月10日竣工。

花海项目已与规划、土地、征收、棚改、住建等部门对接,摸排筛选出具备建设条件的地块,列入建设项目中,真正将花海打造成为具有香坊特色的标志性景观;劳动公园灯饰亮化改造项目已完成正门大型灯雕油饰翻新工作,今年计划对公园内环路

哈市老旧小区改造

今年启动 千余万平方米

生活报讯(记者仲亮)记者从哈尔滨市相关部门获悉,2022年,哈市在完成去年老旧小区改造结转工程的基础上,计划继续新开工实施近千万平方米老旧小区改造任务,其中,南岗区528.71万平方米、道里区约116.7万平方米、香坊区193.28万平方米、道外区89.87万平方米、平房区约109.69万平方米、双城区约62.69万平方米。

据介绍,今年老旧小区改造项目分为必改项目、业主选择项目、增建运营项目三大类。其中,必改项目涉及房屋本体、庭院道路、无障碍设施、垃圾分类、外挂线整理以及水、电、气、热等基础配套设施等内容;业主选择项目共4项,由业主自行选择是否更换室内自用设施设备;增建运营项目共9项,根据老旧小区客观条件,科学整合利用公共空间和资源,建设停车以及物业服务用房等经营服务设施。老旧小区改造工作坚持整体改造,原则上10年内不再开挖施工。

此次改造以街坊格为单位,实施街区改造,对街坊格内全部房屋建筑和基础设施进行统一改造与完善;对街坊格内分属不同物业服务区域的,按照一个物业服务区域统一整合。统筹考虑街坊格周边的人文和地理环境,保持整体协调。对实施老旧小区改造范围内的违章建筑予以拆除,对乱圈乱占、乱堆乱放等违规行为予以清理和纠正,腾挪出公共空间进行合理利用。

今年哈市将坚持解决和缓解停车难,通过民意调查,停车难是反映最强烈的问题之一。哈市将兼顾小区内绿化、休闲的情况下,尽量增设停车位,缓解停车难问题。具备条件的小区,引入社会资本增设公共停车设施。同时,合理规划小区庭院道路,采取小区内道路打通和周边市政道路利用相结合的方式,保证消防、医疗救护等应急车辆能够到达小区内每栋建筑。施划禁停标识,强化管理。此外,重点解决屋面渗漏、冷屋宇、吃水难、排水堵塞、黑楼道、建筑立面残破等问题。

公告公示

根据市政府关于历史遗留不动产办理的相关规定,现对以下房屋的不动产所有人公示如下:

本人吕正清现为坐落于平房区哈五公路与治国街交汇处6栋3单元202室(现地址:平房区联谊街1-6号3单元2层2号)房屋的受让人,该房屋用途为住宅,建筑面积52.48平方米。该房屋原所有人张代生已将房屋实际交付本人,由本人实际占有,原房屋拆迁协议号01110230718;安置房屋补充协议号22971638512。本人自愿承诺该不动产属无争议,申请不动产登记所供申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内将异议书面材料共同分别送达哈尔滨市平房区人民政府房屋征收办公室、哈尔滨市不动产登记交易事务中心平房分中心。

公告人:吕正清 2022年2月11日

注销公告

哈尔滨市香坊区佳义外语培训学校有限公司经理会决议,位于香坊区和平路133号学校终止办学,并向教育局和民政局申请注销登记,办学许可证号教民123011070400029号,统一社会信用代码:91230110MA1BW84D74。学校清算由法人及理事会等成员组成,请债权人自本公告见报之日起45日内向本单位清算组申报债权事宜,清算组长:吕福生,联系电话:15546323787,联系地址:哈尔滨市香坊区和平路133号三楼,特此公告。

哈尔滨市香坊区佳义外语培训学校有限公司 2022年2月11日

公示

根据市政府关于历史遗留不动产办理的相关规定,现对以下房屋的不动产权利人公示如下:本人陈秀云为众和城小区18栋2单元28楼02室房屋(建筑面积72.68平方米)的受让人,原房屋所有人已将该房屋实际交付给本人,由本人实际占有。本人已自愿作出承诺,现陈秀云以上述房屋所有人的身份,申请办理上述房屋(不动产)登记证书手续。

如对上述房屋所有权人存有异议的,请在此公示发布之日起15个工作日内,向哈尔滨市松北区棚户区改造工作领导小组办公室和哈尔滨市不动产登记交易事务中心松北分中心提出异议申请。

哈尔滨市松北区棚户区改造工作领导小组办公室 哈尔滨市不动产登记交易事务中心松北分中心 2022年2月11日

注销公告

哈尔滨奥康医疗美容门诊有限责任公司,经股东会研究决议终止企业经营,(统一社会信用代码:91230102781310932H)现拟向工商登记机关申请注销登记,清算组由:胡信息、孟庆华等组成,请债权人自本公告见报之日起45日内向公司清算小组申报债权,根据公司法,特此公告。

哈尔滨奥康医疗美容门诊有限责任公司 2022年2月11日

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅 刊登 84681180 电话 15004697804 广告信息请登录生活报数字报网站查询: http://epaper.hljnews.cn/

大乐透虎年“首秀” 我省迎“双喜”

哈市“80后”领1347万大奖 老婆不信 朋友陪着来

生活报讯(见习记者纪勇 记者史天一)9日晚,体彩超级大乐透迎来了虎年首次开奖,第22013期大乐透中奖号码为:04、09、16、25、32:05、06。当期全国中出一等奖11注,单注奖金748万元。其中1注追加一等奖与1注基本投注一等奖均出自黑龙江省,分别出自哈尔滨、绥化。10日(正月初十),哈尔滨男士80后李卫(化名)在好友的陪伴下来到黑龙江省体彩中心,领取了自己的1347万大乐透大奖。

10日早,黑龙江省体彩中心走进两位身着黑色羽绒服的男士,其中一位男士李卫兴奋地说:“我是9日大乐透一等奖的大奖得主”。

据悉,80后的李卫是一位体彩大乐透爱好者,已经有着多年的购彩

经验。每期大乐透基本都会购买,有时去体彩销售网点购买,有时会通过微信转账给业主出票再拍照,每次基本投注都是机选五注追加,共计15元。这张中奖的彩票便是李卫通过微信转账的方式购买的,当晚,他在与朋友吃饭的时候接到了一个电话,原来是销售网点业主,让李先生去他们的网点一趟,说中奖了就挂掉了电话。李先生手机一查询发现自己竟然中了一千多万的大乐透追加大奖。

据李卫透露,当晚回家将这份喜悦与爱人分享时,爱人并不相信,直到兑奖当天,爱人也是保持着不相信的态度,所以他让自己最好的朋友王先生陪着来兑奖。同时李卫开心地说:“这次让我最好的朋友陪着过来兑奖,也是有个小故事,之前有一天

浙江爆大乐透6736万大奖

生活报讯(见习记者齐杨 如意 记者吴哲)9日晚,体彩大乐透第22013期开奖。本期一等奖开出11注,单注奖金748万元,其中7注选择追加,多得598万元奖金。

其中,浙江一地独揽5注追加头奖,均出自绍兴,中奖彩票是一张1注号码、5倍投注、15元投入的单式追加票,单票擒奖6736万元!黑龙



我俩吃饭时,说假如有一天谁要是中大奖了,一定让对方陪着一起去兑奖,都沾沾喜气。没想到真的梦想成真了。”

最后,两人经过商量,将这笔巨款先存到银行,等李卫以后需要用钱的时候再取出来,这样不会影响现有的工作和生活。

未经体验发布不实言论 测评博主被判了

据新华社电(记者李雄鹰)近日,广州互联网法院审理了一起网络侵权责任纠纷案。该案件中,测评博主因未对受害公司的相关产品进行亲身体验,也未经适度查证,而发表诋毁言论,侵犯了荣耀终端有限公司的名誉权。法院判决测评博主向原告荣耀公司赔礼道歉,并赔偿经济损失。

江在其微博上连续发布了一系列针对荣耀V40、Play5t、畅玩20以及x7平板电脑等多款数码产品的评价。荣耀公司认为小江持续发布诋毁、诽谤荣耀产品的内容,侵犯了荣耀公司的名誉权,故将其诉至法院。小江辩称,案涉微博内容是对产品的客观褒贬评价,文中涉及部分贬义内容是引用、转发自其他网络用户,且其并未通过发布案涉微博内容获利。

法院认为,小江作为一名“数码博主”,对于荣耀公司数码产品的微博言论均不是经过其本人对产品的测评或体验

老两口遛弯时买彩 坚持六年中500万

生活报讯(许褚)日前,来自重庆市江北区的第22010期体彩7星彩500万元头奖获得者现身重庆市体彩中心领奖。中奖者胡女士兴奋地表示,这个大奖可以说是她和老公用6年时间坚持“走”出来的,每天坚持步行半小时的好习惯,不仅让他们收获了健康,也斩获了幸运。

“6年前,我老公大病初愈,医生要求我每天陪他多走走路,以加速他的复健。”胡女士表示,陪老公走路的第一天,刚好路过体彩店,两人都觉得现在折回应该达到复健需要的运动量了。为了记下这个地标店,胡女士决定进去买张彩票。胡女士表示,自那天开始他们和七星彩结下了缘分。6年的坚持,胡女士老公的身体慢慢康复,两人也等来了7星彩的500万元头奖。

“我坚持机选6年,一期没落下。”胡女士表示,在过去的6年时间里,她小奖也中过不少次,这样的中奖经历,既为老两口平淡的生活增加了乐趣,也让他们每天都充满了希望。

发现燃气器具有问题 可举报投诉!

生活报讯(记者张立)10日,记者从哈尔滨市政府获悉,哈市启动燃气器具及其配件产品质量整治工作,市民发现燃气器具相关问题,可拨打电话进行举报投诉。现将哈市、区(县)市市场监管部门举报投诉电话公布如下:

哈市启动了燃气器具及其配件产品质量整治工作,本次整治为全国专项行动,除拨打12315电话举报投诉外,还可拨打以下公布的电话号码进行举报投诉。现将哈市、区(县)市市场监管部门举报投诉电话公布如下:

哈市市场监督管理局 84887692 南岗区市场监督管理局 82806000 道里区市场监督管理局 84208315 道外区市场监督管理局 87853951 香坊区市场监督管理局 87203528 松北区市场监督管理局 84098137 平房区市场监督管理局 86533315

影响、恢复名誉;并向原告荣耀公司赔偿经济损失。该案判决已经生效,小江认识到自己行为为的危害性,在微博发布了道歉声明。

广州互联网法院法官朱晓瑾提醒,在吃穿住行均可测评的网络环境下,测评博主在发表关于某种产品或服务的评价时,应秉持实事求是的态度,基于自身消费体验或真实可靠数据,不得借机诽谤、诋毁、损害生产者及经营者的名誉、商誉,如逾越法律界限侵害企业名誉权,将承担相应的法律责任。

价比三家 2月10日价格表

Table with 6 columns: 品种, 规格, 比优特福乡店, 康乐福乐松店, 大润发松北店, 中央商城, 大润发开发区, 康乐福永平店. Lists various products and their prices across different stores.

每周五刊发 哈市发改委授权 生活报 独家发布